
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00188
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO PRESIDENTE/ GOVERNADOR 
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Tamanho da Pesquisa: 5406
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

1564 28,9 28,9 28,9
1938 35,8 35,8 64,8
1904 35,2 35,2 100,0
5406 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2699 49,9 49,9 49,9
2707 50,1 50,1 100,0
5406 100,0 100,0

q1 Na sua opinião, o presidente Sarney está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

9 ,2 ,2 ,2
60 1,1 1,1 1,3

222 4,1 4,1 5,4
1364 25,2 25,2 30,6

730 13,5 13,5 44,1
2862 52,9 52,9 97,1

159 2,9 2,9 100,0
5406 100,0 100,0
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q2 Caso o presidente Sarney apóie algum candidato à presidência da República, você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria nesse candidato 
com certeza
2 Não votaria nesse 
candidato de jeito 
nenhum
3 O apoio do presidente 
seria indiferente para 
você
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

260 4,8 4,8 4,8

2987 55,3 55,3 60,1

1792 33,1 33,1 93,2

146 2,7 2,7 95,9
221 4,1 4,1 100,0

5406 100,0 100,0

q3 Na sua opinião, o governador 'do seu estado' está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Outras Respostas
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

12 ,2 ,2 ,2
448 8,3 8,3 8,5

1196 22,1 22,1 30,6
2234 41,3 41,3 72,0

370 6,8 6,8 78,8
939 17,4 17,4 96,2
207 3,8 3,8 100,0

5406 100,0 100,0

q4 Caso o governador 'do seu estado' apóie algum candidato à presidência da República, você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria nesse candidato 
com certeza
2 Não votaria nesse 
candidato de jeito 
nenhum
3 O apoio do governador 
seria indiferente para 
você
4 Outras respostas
5 Não sabe
8 Outras Respostas
Total

764 14,1 14,1 14,1

2152 39,8 39,8 53,9

2066 38,2 38,2 92,2

146 2,7 2,7 94,9
248 4,6 4,6 99,4

30 ,6 ,6 100,0
5406 100,0 100,0

Page 2



Partido Qual é o seu partido político de prefêrencia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PFL
6 PSDB
7 PDT
8 Outros partidos
9 Nomes/referências
10 Não sabe/ não tem 
partido
Total

390 7,2 7,2 7,2
589 10,9 10,9 18,1
148 2,7 2,7 20,8

32 ,6 ,6 21,4
77 1,4 1,4 22,9

106 2,0 2,0 24,8
406 7,5 7,5 32,3
451 8,3 8,3 40,7
682 12,6 12,6 53,3

2525 46,7 46,7 100,0

5406 100,0 100,0

Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

2581 47,7 47,7 47,7
1848 34,2 34,2 81,9

977 18,1 18,1 100,0
5406 100,0 100,0

Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
3 Belo Horizonte
4 Curitiba
5 Porto Alegre
6 Salvador
7 Recife
8 Fortaleza
9 Brasília
10 Belém
Total

1051 19,4 19,4 19,4
750 13,9 13,9 33,3
448 8,3 8,3 41,6
449 8,3 8,3 49,9
450 8,3 8,3 58,2
451 8,3 8,3 66,6
450 8,3 8,3 74,9
450 8,3 8,3 83,2
456 8,4 8,4 91,7
451 8,3 8,3 100,0

5406 100,0 100,0

Page 3


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	q1 Na sua opinião, o presidente Sarney está fazendo um governo:
	q2 Caso o presidente Sarney apóie algum candidato à presidência da República, você:
	q3 Na sua opinião, o governador 'do seu estado' está fazendo um governo:
	q4 Caso o governador 'do seu estado' apóie algum candidato à presidência da República, você:
	Partido Qual é o seu partido político de prefêrencia?
	Escola Até que ano da escola você estudou?
	Cidade



